PROBLEMAS — ECUACIONES DE 1"® GRADO.
Pég. 96
6) El producto de dos nimeros naturales consecutivos es 90. ; Qué nimeros son?
Por tanteo: 9 * 10 =90. Los numeros son 9 y 10.
Un ndmero: x
Siguiente: x + 1

x(x+1)=90
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—10¢ N, solucion x=9
Los ndmeros son 9y 10.
7)
Edad actual | Edad afio pasado Edad hace 4 ainos | Edad dentro de 4 afios
X x-1 x-4 X+4

x(x=-1)=(x-4)(x+4)

X —x=x’-16

X =x—-x*+16=0; —x+16=0;, —x=-16; x=16
Ahora tengo 16 afios.

8) El producto de dos nimeros es 10 y su suma 6°5. ;Qué nimeros son?
Un ndmero: x
Otro ndmero: 6”5 — x

x (65 -x)=10
65 x —x*>=10
~x*+65x-10=0
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a:—] :—:2/5
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g5 e 65_\/65( ])4( n-10) _ 65;]5: 6’52 P
c=-10 Y= =4

x =25, Los nimeros son 2°5 y 4
x =4, Los ndmeros son 4 y2°5.
Solucién: los niimeros son 2°5 y 4.

9)

A x B

Super ficie = 150 cm? Pertmetro = 50cm



